
Анализ 

результатов анкетирования по питанию 

 

 

В анкетировании приняли участие 86 родителей (законных представителей) обучающихся. 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы: 

1. Около 62 % учащихся школы каждый день завтракают перед уходом на занятия; 15% - 

иногда. 

2. 88% родителей интересуются меню в школьной столовой; 12 % родителей 

интересуются меню только один раз за весь учебный год (в начале учебного года). 

3. 97% обучающихся полностью нравится ассортимент блюд в школе. 

4. Родители, приявшие участие в анкетировании оценили работу школьной столовой на 

«5» баллов по пятибальной системе, отметив важность горячих завтраков для здоровья их 

детей. 

5. 22% обучающихся берут из дома в школу фрукты в качестве перекуса, 3% 

обучающихся берут с собой в школу в качестве перекуса шоколад. 

6. Жалоб и предложений со стороны родителей на организацию питания нет. 

 

 

Ответственный за организацию питания        А.А. Андреева 


